


Pos no Chinese Description English Description QTY

1 RET7532-1 19垫片 Washer 19 2

2 RET7532-2 含油轴承 Oil bearing 2

3 RET7532-3 齿轮箱密封条 Gear case sealing strips 1

4 RET7532-4 齿轮箱左 left gear case 1

5 RET7532-5 19骨架密封圈 Rubber seal 19 2

6 RET7532-6 骨架密封圈挡板 Rubber seal  guard 2

7 RET7532-7 自锁螺母M8 Nut 2

8 RET7532-8 刀片组件右 Blade Assy  right 1

9 RET7532-9 自锁螺母M6 Mut 4

10 RET7532-10 外六角螺钉M8X40 Srew M8X40 2

11 RET7532-11 机壳座 Motor support plate 1

12 RET7532-12 电缆压板 Cable clamp 3

13 RET7532-13 十字槽盘头自攻螺钉 Srew ST4X16 25

14 RET7532-14 马车螺钉M6X20  Coach screw 4

15 RET7532-15 推杆塞子 Push rod plug 3

16 RET7532-16 花键连接轴套 Splined sleeve 1

17 RET7532-17 两脚电容（线长80MM) Capacitors 1

18 RET7532-18 转子定位板 Rotor locating plate 1

19 RET7532-19 单列向心球轴承6000 Ball bearing 1

20 RET7532-20 十字槽盘头螺钉 Srew M5X75 2

21 RET7532-21 弹性垫片 Washer 2

22 RET7532-22 电机前端 Motor front-end 1

23 RET7532-23 十字槽盘头自攻螺钉 Screw  ST4X20 8

24 RET7532-24 定子组件 stator Assy 1

25 RET7532-25 温度保护开关 Thermal Protection Switch 1

26 RET7532-26 转子组件 Rotar Assy 1

27 RET7532-27 单列向心球轴承608 Ball bearing 2

28 RET7532-28 电刷插片 Brush insert 2

29 RET7532-29 圆型电感 Circular inductive 2

30 RET7532-30 十字槽盘头自攻螺钉 Screw ST3X8 2

31 RET7532-31 电刷  brush 2

32 RET7532-32 电刷架  brush frame 2

33 RET7532-33 六角加厚螺母S=5.5  Nut M5 2

34 RET7532-34 方型电感 square   inductive 1

35 RET7532-35 电机后端 Motor back-end 1

36 RET7532-36 十字槽盘头尖头自攻螺钉 Screw ST4X16 2

37 RET7532-37 机壳 housing 1

38 RET7532-38 机壳盖 housing cover 1

39 RET7532-39 3号提手杆 No.3 Handle bar 1

40 RET7532-40 线定位夹 Cable clip 1

41 RET7532-41 马车螺钉M6X45 coach screw 4

42 RET7532-42 2号提手杆 No.2 Handle bar 1

43 RET7532-43 线夹 Cable clip 2

44 RET7532-44 提手杆旋钮 Knob 4

45 RET7532-45 1号提手杆右 No.1 Handle bar right 1

46 RET7532-46 花键连接轴 connecting shaft 1

47 RET7532-47 花键连接轴套 Splined sleeve 1

48 RET7532-48 14骨架密封圈 Rubber seal 14 1

49 RET7532-49 单列向心球轴承6001 Ball bearing 1

50 RET7532-50 平键 Flat key 1

51 RET7532-51 蜗轮轴 Worm wheel shaft 1

52 RET7532-52 蜗轮 Worm wheel 1

53 RET7532-53 蜗杆 Worm shaft 1

54 RET7532-54 齿轮箱右 right gear case 1

55 RET7532-55 弹性垫片6MM washer 8

56 RET7532-56 内六角螺钉 Screw M6X18 8

57 RET7532-57 “O”型圈8mm O ring 1

Spare  parts list for RET7532



58 RET7532-58 内六角沉头螺钉 Screw M10X10 1

59 RET7532-59 电源线连防水插头 Plug 1

60 RET7532-60 四芯电源线 power line 1

61 RET7532-61 开关盒压板 Switch box platen 1

62 RET7532-62 护线套 retaining line sets 1

63 RET7532-63 开关盒左 left Switch box 1

64 RET7532-64 开关 Switch 1

65 RET7532-65 开关盒连杆 Switch box Connecting Rod 1

66 RET7532-66 开关扳手弹簧 Switch wrench spring 1

67 RET7532-67 开关盒扳手 Switch box wrench 1

68 RET7532-68 开关盒右 right Switch box 1

69 RET7532-69 开关盒按钮弹簧 Switch box button spring 1

70 RET7532-70 开关盒按钮 Switch box button 1

71 RET7532-71 底座内圈海绵垫 sponge mat 1 1

72 RET7532-72 刀片组件左 Blade Assy  Left 1

73 RET7532-73 1号提手杆左 No.1 Handle bar  Left 1

74 RET7532-74 波型垫圈 corrugated gasket 1

Komplety
RET7532-A    vypínač komplet
RET7532-B    Převodovka komplet
RET7532-C    motor komplet


	RET7532.pdf
	RET7532sp.pdf



